Cospemennoe nsiTu6opbe

KOHTpOJ’IbeIe HOPDMATHBBI [AJISI 3Aa4YHCJACHHSA B TPYNObLI HA 3TAall HAYAJILHOH NOATOTOBKH

KonTpoasHbie ynpaxkueHus HOHOIIH A€BYIIKH
Obmedusnyeckas moAroToska
Ber 30 M, ¢ He 6oiee 6,2 He 6omnee 6,4

IIpeoKOK B INTHHY € MecTa, M

He menee 1,3

He menee 1,1

Yenunounsrnii 6er 3x10 M, ¢

He 6onee 10,0

He 6onee 10,4

Crubanue u pasruGanue pyk B yImope jexa, pas

He menee 6 pas

He menee 4 pas

BEIKpYT npsMBIX pyK BIiepesn - Haza

+

+

Texuuyeckas mMoaroToBKa

ITnaBanue xponem 50 M, ¢

He Gonee 55

He 6onee 55

Ber 1000 m, muH, ¢

He 6omnee 5,0

He 6onee 5,45




KoHTpoJibHbIe HOPMATHBBI LISl 3a49HC/ICHHS B TPYNIbI HA TPEHHPOBOYHOM JTaIe

KoHTpoJibHbIE YIIPAKHEHUS OHO LU JeBYIIKA
Obmedusngeckas MoAroTOBKa

Ber 30 M, ¢ He 6ounee 6,2 He Gonee 6,4

[IpBIKOK B JUTHHY C MeCTa, M He menee 1.3 He menee 1,1

Yenuounsit 0er 3x10 M, ¢ ; He Gomee 10 He 6omee 10,4

Crubanue u pasrubaHue pyk B yIope Jexa, pas - He menee 8

[TonraruBanue Ha MpepeKIailHe U3 BHCa, pa3 He menee 3 -

W3mepeHne MyCKyJIEHOU CHIIBI IIPH CKATHH He menee 24 He menee 20

KHCTH B KYJIaK, KI'

BEIKpYT NpsMBIX pyK BIEpea — Ha3aj, IUPHHA He 6onee 60 He 6onee 60

XBarTa, CM

Texnuueckasi MOArOTOBKA U CIIOPTHBHEIE PE3YJIbTATHI

[TnaBarue kposeM 50 M, ¢ He Gonee 44 He 6omee 45

Ber 1000 M, MuH, ¢ He 6omnee 4,20 He 6onee 4,50

ITnaBanne xpoaem 100 M, 200 M, IIporeITh BCIO IUCTAaHIUAIO TEXHUYECKH
MIPaBHIIBHO

ber 3000 m [TpobexaTs BCIO MUCTAHITHIO TEXHUYIECKH
IIPaBUJILHO

JBoe6opre(mmasanue 100 m + Ber 1000 m),0ux He menee 2040

He menee 1740




KOHT[]O.]IBHI;IQ HOPMATHBBLI M 3a9HCICHHA B FPYHIILI HA 3TaN€ COBEPIICHCTBOBAHHH

CIIOPTHBHOI'O MAacTepcTBAa

KoHTpoabHbIE yIIPAKHEHUS IOHOIIH AEBYIIKH
O6medusnveckas NOArOTOBKA
Ber 30 M, ¢ He 6onee 5,2 He 6omnee 5,4
[TpEDKOK B IUIHHY C MECTa, M He menee 2,2 He menee 2,0
Yenrounsri oer 3x10 m, ¢ He Gonee 8,6 He 6omnee 9,0
Crubanune u pasrubaHue pyk B jrnope nexa, pas - He menee 22
[MoaTaruBaHue Ha IPEepPEeKIaivHE U3 BUCA, Pa3 He menee 8 -

M3MepeHue MyCKYJIbHON CHIIBI IIPH CIKATHH
KHUCTH B KyJIaK, KT

He menee 34

He menee 28

BBIKpYT IPSMBIX PYK BIIEpes — Ha3asl, IUpHHa He 6onee 45 He 6onee 40
XBaTa, CM

Texuauyeckas MOArNOTOBKA U CIIOPTUBHEIE PE3Y/IBTATEL
Texuuka nepeaBrKeHUN B ()EXTOBAHNHU, ATAKU + %
YKOJIOM B MHIIIEHb C IIIarOM BIIEPE/] ¥ BHIIATIOM
[lepenBuxeHue maraMy BIEpea B He Gomnee 5,2 He Gomee 5,4
(bexToBaIbHOM CTOMKE, C
®dexToOBaHHE HA IITIarax, 04K He menee 780 He menee 780
Texuuka IJIaBaHUSI KPOJIEM, CTapTa, TOBOPOTOB + +

[Tnapanue kposem 100 M, MuUH,C

He 6omnee 1,10

He 6omnee 1,16

Texnauka Oera 10 epeceUeHHOH MECTHOCTH

+

+

Ber 1000 m, MuH, ¢

He 6omee 3,15

He 6onee 3,45

TexHuKa BBITIOTHEHHS BHICTpEIa U3
ITHEBMATHYECKOr0 MIUCTONETA ¢ JucTaHun 10 M

+

-

Crpenbsba U3 MHEBMaTHYECKOro mucTosera — 20
BBICTpEIIOB ¢ mucTanmy 10 M, o4k

He meree 150

He menee 150

TexHuKa yIpaBIeHUS TOIMAbIO Ha Pa3IMYHBIX + +
aJmopax
IIpeoosieHre Ha JIOMIAMH IPYIIIIEI IPETIATCTBAM + +

BeICOTOM 10 60 cM

CrnopTHBHEIN pa3psn

Kangugar B Mactepa cropTa




